

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі
«Придбання програмного забезпечення»**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Придбання програмного забезпечення», код ДК 021:2015 - 48620000-0 Операційні системи. Очікувана вартість: 210 000 гривень (двісті десять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Програмна продукція повинна відповідати параметрам, зазначеним в технічних вимогах Замовника обов'язковим відображенням порівняльних характеристик. Програмне забезпечення повинно бути ліцензійним, новим та таким, що не було у використанні. Якість програмної продукції повинна відповідати вимогам, нормам, правилам та стандартам якості, що встановлені до програмного забезпечення та є загальнообов'язковими на території України. Запропонована програмна продукція повинна забезпечуватися в Україні технічною підтримкою через українську службу технічної підтримки, авторизовану виробником, яка працює в режимі 24x7x365. Придбання (постачання) програмного забезпечення здійснюється за рахунок та транспортом Виконавця, цінова пропозиція надається з урахуванням вартості доставки програмного забезпечення до місця призначення. Строк постачання програмного забезпечення в повному обсязі до 30 квітня 2025 року за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 5. Технічні характеристики до предмета закупівлі зазначені в таб.1.1. Додатка № 1 до тендерної документації.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості придбання програмного забезпечення використовувалась інформація аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» та в інтернеті. Розмір бюджетного призначення: 210 000 гривень (двісті десять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ.